

2.3.	Надання пропозицій до ДПС щодо коригування плану-графіка проведення документальних планових перевірок платників податків на 2022 рік (у разі необхідності)	Управління податкового аудиту, оподаткування фізичних осіб	Щокварталу	Протягом III та IV кварталів 2022 року коригування плану-графіка проведення документальних планових перевірок на 2022 рік не проводилося
2.4.	Організація та координація роботи з питань проведення (забезпечення участі у проведенні) перевірок дотримання суб'єктами господарювання вимог податкового, валютного та іншого законодавства України, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС з урахуванням вимог законодавства в умовах воєнного стану	Управління податкового аудиту, оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	<p>У звітному періоді проведено 54 документальні позапланові перевірки, проведення яких під час дії воєнного стану дозволено відповідно до підпункту 69.2 п. 69 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України. За результатами проведених контрольно-перевірочних заходів до бюджету донараховано 466,4 млн грн грошових зобов'язань, узгоджено 47,9 млн грн, що складає 10,3 відс. від донарахованих. До бюджету надійшло 2,6 млн грн узгоджених донарахувань. Також за результатами проведених перевірок зменшено збитки в сумі 17,6 млн грн, що упередило несплату податку на прибуток у майбутньому на 3,2 млн грн, зменшено залишки від'ємного значення ПДВ у сумі 10,0 мільйонів гривень.</p> <p>З питань припинення підприємницької діяльності проведено 121 документальну перевірку платників податків – фізичних осіб, з яких порушення встановлені у 33 випадках (27 відсотків). За результатами перевірок донараховано 355,7 тис. грн, з донарахованих сум узгоджено 355,1 тисячі гривень. З узгоджених сум до бюджету надійшло 173,2 тис. грн, що складає 48 відсотків від загальної узгодженої суми. З питань правильності обчислення, повноти і своєчасності сплати податку на доходи фізичних осіб, військового збору та єдиного внеску проведено 63 документальних перевірки платників податків – юридичних осіб, порушення встановлені у 40 випадках (63 відсотка). За результатами перевірок</p>

				<p>донараховано 764,6 тис. грн, з донарахованих сум узгоджено 677,54 тисячі гривень. З узгоджених сум до бюджету надійшло 397,7 тис. грн (58 відсотків).</p> <p>Крім того, наказом № 173 виконання частини повноважень ГУ ДПС щодо проведення перевірок та звірок, зокрема з питань правомірності бюджетного відшкодування ПДВ, застосування штрафних санкцій, закріплено за Головним управлінням ДПС у Вінницькій області, а з 19.09.2022 – за Головним управлінням ДПС у Львівській області</p>
2.5.	<p>Організація та координація роботи щодо проведення перевірок платників податків з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій з урахуванням вимог законодавства в умовах воєнного стану</p>	<p>Відділ трансфертного ціноутворення, управління податкового аудиту</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Відповідно до п.п 69.2 п. 69 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України на період до припинення або скасування воєнного стану на території України податкові перевірки з питань повноти нарахування і сплати податків під час здійснення контрольованих операцій не розпочинаються, а розпочаті перевірки зупиняються.</p> <p>Законом України від 03 листопада 2022 року № 2719-ІХ «Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких інших законів України щодо приватизації державного і комунального майна, яке перебуває у податковій заставі, та забезпечення адміністрування погашення податкового боргу» (набув чинності з 24.11.2022) внесено зміни до п.п 69.2 п. 69 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України відповідно яких дозволено проведення документальних позапланових перевірок з підстав визначених п.п. 78.1.14 – 78.1.16 ст. 78 Податкового кодексу України.</p> <p>Проте, наказом № 173 виконання повноважень ГУ ДПС щодо здійснення податкового контролю за встановленням відповідності умов контрольованих операцій принципу «витагнутої руки» закріплено за Головним управлінням ДПС у Вінницькій області (до 19.09.2022) та Головним управлінням ДПС у Львівській області (з 19.09.2022)</p>

2.6.	<p>Проведення камеральних перевірок податкової звітності (у т. ч. електронних) згідно з вимогами чинного законодавства з урахуванням вимог законодавства в умовах воєнного стану</p>	<p>Управління: оподаткування юридичних осіб, контролю за підакцизними товарами, оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Складено 118 актів камеральних перевірок СГ (з урахуванням вимог законодавства в умовах воєнного стану) з питань дотримання вимог законодавства при здійсненні операцій з підакцизними товарами, за результатами перевірок донараховано акцизного податку на загальну суму 126,5 тис. грн (за неподання або несвоєчасне подання декларацій акцизного податку).</p> <p>Проведення камеральних перевірок податкової звітності з рентної плати, екологічного податку, місцевих податків і зборів, ПДВ, з податку на прибуток, єдиного податку з юридичних осіб, частини чистого прибутку (доходу) господарських організацій, здійснення контролю за дотриманням вимог податкового законодавства, законодавства щодо адміністрування єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС, наказом № 173 закріплена за Головним управлінням ДПС у Вінницькій області (до 19.09.2022) та Головним управлінням ДПС у Львівській області (з 19.09.2022)</p>
2.7.	<p>Проведення фактичних перевірок з дотримання суб'єктами господарювання норм законодавства з питань регулювання обігу готівки, порядку здійснення платниками податків розрахункових операцій, ведення касових операцій, наявності ліцензій, дотримання роботодавцем законодавства щодо укладення трудового договору, оформлення трудових відносин з працівниками (найманими особами) тощо з урахуванням вимог законодавства в</p>	<p>Управління: податкового аудиту, оподаткування фізичних</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду проведено 157 фактичних перевірок. За результатами перевірок донараховано 206,1 млн грн, на одну перевірку нараховано 1,3 мільйона гривень. Узгоджено штрафних (фінансових) санкцій на суму 109,9 млн грн, загальний рівень узгодження донарахованих сум по фактичним перевіркам склав 53,3 відсотка. До бюджету надійшло 0,4 мільйона гривень.</p> <p>З метою контролю за повнотою проведення суб'єктами господарювання виторгів через реєстратори розрахункових операцій, проведено 89 хронометражів роботи господарських об'єктів. За результатами проведених хронометражів виторги збільшились (відносно попереднього</p>

	умовах воєнного стану			періоду) на 35 відсотків
2.8.	Проведення роботи щодо правомірності відшкодування ПДВ та/або формування від'ємного значення з ПДВ з урахуванням вимог законодавства в умовах воєнного стану	Управління оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Наказом № 173 виконання окремих повноважень ГУ ДПС, а саме в частині здійснення контролю за правомірністю бюджетного відшкодування податку на додану вартість закріплено за Головним управлінням ДПС у Вінницькій області (до 19.09.2022) та Головним управлінням ДПС Львівській області (з 19.09.2022)
2.9.	Проведення роботи щодо виявлення та руйнування схем ухилення від оподаткування та схем мінімізації податкових зобов'язань з урахуванням вимог законодавства в умовах воєнного стану	Управління: податкового аудиту, оподаткування фізичних осіб	Протягом півріччя	Відповідно до п.п. 69.2 п. 69 розділу XX «Перехідні положення» Податкового кодексу України на період до припинення або скасування воєнного стану на території України податкові перевірки не розпочинаються, а розпочаті перевірки зупиняються крім фактичних перевірок та документальних позапланових перевірок, що проводяться на звернення платників податків, при реорганізації, припиненні, банкрутстві особи, перевірки з питань валютного контролю, при декларованні платником від'ємного значення з ПДВ та/або бюджетного відшкодування ПДВ, з питань трансфертного ціноутворення. Крім того, наказом № 173 виконання повноважень ГУ ДПС щодо проведення перевірок та звірок платників податків, а саме в частині здійснення контролю за дотриманням вимог податкового законодавства та проведення аналізу, здійснення управління ризиками з метою визначення форм і обсягів податкового контролю, щодо здійснення моніторингу фінансово-господарських операцій платників податків на наявність податкових ризиків закріплено за Головним управлінням ДПС у Вінницькій області (до 19.09.2022) та Головним управлінням ДПС Львівській області (з 19.09.2022)

2.10.	<p>Організація роботи щодо посилення контролю за діяльністю фізичних осіб – підприємців, які ймовірно задіяні в схемах ухилення від оподаткування, у т. ч. самозайнятих з урахуванням вимог законодавства в умовах воєнного стану</p>	<p>Управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Наказом № 173 виконання повноважень ГУ ДПС в частині здійснення контролю за дотриманням вимог податкового законодавства та проведення аналізу, здійснення управління ризиками з метою визначення форм і обсягів податкового контролю, щодо здійснення моніторингу фінансово-господарських операцій платників податків на наявність податкових ризиків закріплено за Головним управлінням ДПС у Вінницькій області (до 19.09.2022) та Головним управлінням ДПС Львівській області (з 19.09.2022)</p>
2.11.	<p>Здійснення контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати до місцевих бюджетів податку на майно з фізичних осіб (податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки, транспортного податку та плати за землю), та проведенням звірки даних з урахуванням вимог законодавства в умовах воєнного стану</p>	<p>Управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Відповідно до наказу № 173 виконання повноважень ГУ ДПС, в т. ч. адміністрування податку податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки з фізичних осіб, зокрема в частині формування податкових повідомлень-рішень, закріплено за Головним управлінням ДПС у Вінницькій області (до 19.09.2022) та Головним управлінням ДПС Львівській області (з 19.09.2022). По транспортному податку сформовано 18 податкових повідомлень-рішень. Сума податкових зобов'язань склала 177,1 тис. грн, фактично надійшло 162,4 тисячі гривень. Низькі показники оподаткування по місцевих податках зумовлені економічною ситуацією, яка склалася у зв'язку з введенням воєнного стану, тимчасовою окупацією/бойовими діями на території Запорізької області</p>
2.12.	<p>Організація роботи по відпрацюванню підприємств, які нараховують заробітну плату на рівні, нижче законодавчо встановленого рівня з урахуванням вимог законодавства в умовах воєнного стану</p>	<p>Управління оподаткування фізичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Протягом звітного періоду проведена робота з підприємствами, які виплачували заробітну плату нижче мінімальної. Керівників 346 підприємств було заслухано на засіданнях робочих груп, співбесідах. За результатами роботи підвищено рівень заробітної плати 140 підприємств. Надійшло додатково податку на доходи фізичних осіб</p>

				<p>465,0 тис. грн, єдиного внеску – 572,2 тисячі гривень. Наказом № 173 виконання окремих повноважень ГУ ДПС, а саме в частині здійснення контролю за дотриманням вимог податкового законодавства, законодавства щодо адміністрування єдиного внеску та законодавства з інших питань, контроль за дотриманням якого покладено на ДПС, закріплено за Головним управлінням ДПС у Вінницькій області (до 19.09.2022) та Головним управлінням ДПС Львівській області (з 19.09.2022)</p>
2.13.	<p>Організація роботи щодо правильності обчислення, своєчасності і повноти сплати акцизного податку з урахуванням вимог законодавства в умовах воєнного стану</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Деклараціями акцизного податку задекларовано: реалізацію пива в обсязі 369,6 тис. літрів та 863,3 тис. грн акцизного податку. Загальна сума сплаченого податку склала 896,7 тис. грн, забезпечило повноту сплати задекларованих сум; реалізацію сидру в обсязі 70,3 тис. літрів та 78,1 тис. грн акцизного податку. Загальна сума сплаченого податку склала 78,1 тис. грн, що забезпечило повноту сплати задекларованих сум</p>
2.14.	<p>Забезпечення контролю за цільовим використанням отриманої без сплати акцизного податку підакцизної сировини (товарів) з урахуванням вимог законодавства в умовах воєнного стану</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>ГУ ДПС взято на податковий облік 19 податкових векселів виробника лікарських засобів для отримання 32,1 тис. дал спирту та 1 податковий вексель для отримання 624,6 тис. літрів палива авіаційного за пільговою ставкою. Протягом півріччя погашено 24 податкових векселі щодо яких у 3 випадках встановлено нецільове використання, в т. ч. щодо 2 – нецільове використання спирту в обсязі 12,9 тис. літрів та щодо 1 – нецільове використання авіаційного палива в кількості 11,2 тисяч літрів. Платниками в рахунок погашення податкових векселів сплачено 1790,0 тис. грн акцизного податку, застосовано штрафних</p>

				санкцій на суму 1286,0 тисяч гривень
2.15.	Вжиття ефективних заходів щодо забезпечення надходжень за рахунок застосування до платників податків (платників єдиного внеску) процедур банкрутства	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	За результатами вжитих заходів від боржників, які перебувають на різних стадіях банкрутства, в рахунок погашення податкового боргу надійшло 47,3 мільйона гривень
2.16.	Забезпечення скорочення податкового боргу. Вжиття заходів, спрямованих на зменшення кількості підприємств-боржників та загальної суми податкового боргу, в т. ч. зменшення кількості боржників з сумою податкового боргу до 3060 гривень	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Податковий борг до зведеного бюджету збільшився на 1005,0 млн грн, або на 29,1 відс., та станом на 01.01.2023 склав 4 460,3 мільйона гривень. Податковий борг мають 79425 платників податків, у т. ч. з сумами боргу до 3060,0 грн (включно) – 59781, а саме: 1933 підприємств та 57848 фізичних осіб. За звітний період загальна чисельність боржників скоротилася на 4576 СГ (або на 5,4 відсотка). З боргом до 3060,0 грн кількість боржників зросла на 1080 (або на 1,8 відсотка). В рахунок погашення податкового боргу сплачено 164,8 мільйона гривень. З метою недопущення приросту податкового боргу та чисельності боржників, в т. ч. з незначними сумами, ГУ ДПС проведено співбесіди з платниками податків щодо сплати наявного податкового боргу, задекларованих сум податків, надано консультації щодо можливості отримання розстрочення (відстрочення) та з питань внесених змін до податкового законодавства щодо виконання податкового обов'язку
2.17.	Проведення роботи з розстрочення, відстрочення та реструктуризації грошових зобов'язань та/або податкового боргу, а також недоїмки із сплати	Управління по роботі з податковим боргом	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду розглянуто 1 заяву про розстрочення/відстрочення грошових зобов'язань (податкового боргу) відповідно до ст.100 Податкового кодексу України. За результатами розгляду заяви вирішено відмовити в наданні розстрочки (відстрочки) боргу у зв'язку

	єдиного внеску			3 ненаданням достатніх документальних доказів та економічного обґрунтування розстрочення
2.18.	Організація роботи з питань зупинення реєстрації податкових накладних / розрахунків коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних	Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків	Протягом півріччя	<p>В межах дії постанови Кабінету Міністрів України від 11 грудня 2019 року № 1165 «Про завершення порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних» здійснено відпрацювання щодо взаємовідносин з платниками податків Запорізького регіону 95 СГ інших регіонів, які були включені до переліку платників, які відповідають критеріям ризиковості; опрацьовано 119 доповідних записок управління правового забезпечення ГУ ДПС та надано обґрунтовану позицію з приводу викладених обставин; опрацьовано та надано відповідь на 73 листа ДПС, 22 запити щодо отримання публічної інформації та на 129 запитів СГ, адвокатських запитів та запитів інших установ.</p> <p>Відповідно до наказу № 173 повноваження ГУ ДПС щодо здійснення моніторингу фінансово-господарських операцій платників податків закріплено з 09.06.2022 за Головним управлінням ДПС у Вінницькій області, з 19.09.2022 – за Головним управлінням ДПС у Львівській області</p>
2.19.	Вжиття дієвих заходів контролю за відповідністю декларування платниками сум ПДВ до бюджетного відшкодування та упередженням безпідставно заявлених до відшкодування сум ПДВ. Контроль за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ	Управління оподаткування юридичних осіб	Щомісяця	<p>Протягом півріччя, згідно з наказом № 173, функція здійснення контролю за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ закріплена за Головним управлінням ДПС у Вінницькій області (до 19.09.2022) та Головним управлінням ДПС Львівській області (з 19.09.2022). У зв'язку з цим не здійснено контроль за правомірністю бюджетного відшкодування ПДВ, вжиття дієвих заходів контролю за відповідністю декларування платниками сум ПДВ до бюджетного відшкодування та упередженням</p>

				<p>безпідставно заявлених до відшкодування сум ПДВ</p>
2.20.	<p>Аналіз фінансової та податкової звітності платників податків, зокрема щодо основних показників їх податкової звітності та інших документів, пов'язаних із визначенням зобов'язань платників податків до державного бюджету по податках і зборах, контроль за справлянням яких покладено на ДПС</p>	<p>Управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>ГУ ДПС здійснено аналіз найбільш поширених податкових ризиків діяльності платників податків регіону з використанням фінансової та податкової звітності суб'єктів господарювання</p>
2.21.	<p>Систематизація та моніторинг податкових наслідків економічної діяльності учасників кластерних груп</p>	<p>Управління: економічного аналізу, з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено аналіз показників фінансової та податкової звітності 105 СГ, включених до Реєстру кластерних груп, баз даних ДПС та інших джерел інформації з метою виявлення ймовірних ризиків СГ, які задіяні у сферах ухилення від оподаткування. Перелік підприємств із ознаками ризиків надано до управління податкового аудиту ГУ ДПС для врахування при складанні проєкту плану-графіка проведення документальних планових перевірок на 2023 рік</p>
2.22.	<p>Організація проведення комплексу заходів, спрямованих на виявлення та протидію правопорушенням, пов'язаним із легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму</p>	<p>Управління запобігання фінансовим операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Складено та передано до правоохоронних органів для подальшого відпрацювання 34 аналітичних дослідження з ознаками кримінальних правопорушень на загальну суму збитків 431,8 млн грн, легалізованих доходів на суму 210,6 мільйона гривень. За результатами спільної роботи з Національною поліцією України, Службою безпеки України, Бюро економічної безпеки України, прокуратури обласного та приєднано 22 матеріали до кримінальних проваджень, які зареєстровані за злочинами, передбаченими статтями 111, 190, 191, 212, 364, 366 Кримінального кодексу України (далі – ККУ) на загальну суму збитків 260,8 мільйона гривень.</p>

				<p>Здійснено заходи з виявлення, аналізу та перевірки фінансових операцій, які можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом, або фінансуванням тероризму. В ході аналізу суб'єктів підприємницької діяльності сформовано 15 повідомлень про підозрілі фінансові операції, які можуть бути пов'язані з легалізацією (відмиванням) доходів, одержаних злочинним шляхом на загальну суму збитків 291,0 мільйон гривень. За результатами відпрацювання підозрілих фінансових операцій складено 15 аналітичних досліджень, які направлені до правоохоронних органів для прийняття рішень за ст.214 ККУ. Інформація про виявлені підозрілі фінансові операції передана до Департаменту запобігання фінансовим операціям, пов'язаним з легалізацією доходів, одержаних злочинним шляхом ДПС для подальшого надання до Державної служби фінансового моніторингу України</p>
--	--	--	--	---

Розділ 3. Організація роботи щодо контролю за виробництвом та обігом спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, пального

3.1.	<p>Організація роботи щодо опрацювання заявок-розрахунків на придбання марок акцизного податку, у тому числі для маркування штрих коду та QR - коду (електронна марка)</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Опрацьовано заявки – розрахунки на придбання марок акцизного податку імпортерів алкогольних напоїв та рідин, що використовуються в електронних сигаретах. Імпортерам алкогольних напоїв та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, реалізовано 1 760 024 марок акцизного податку, у тому числі для маркування підакцизних товарів з використанням штрихкоду та QR-коду (електронна марка) на суму акцизного податку 35 422,5 тисячі гривень</p>
3.2.	<p>Здійснення контролю за обліком, зберіганням та використанням марок</p>	<p>Управління контролю за підакцизними</p>	<p>Протягом</p>	<p>Здійснено контроль за обліком, зберіганням та використанням марок акцизного податку, у тому числі для</p>

	акцизного податку, у тому числі для маркування піддакцизних товарів з використанням штрих коду та QR-коду (електронна марка)	товарами	півріччя	маркування піддакцизних товарів з використанням штрихкоду та QR-коду (електронна марка) імпортерами алкогольних напоїв, виробниками вина столового, виробником пива, імпортерами вина столового та імпортерами рідин, що використовуються в електронних сигаретах. Суб'єктами господарювання використано 2 205 840 марок акцизного податку для маркування алкогольних напоїв, вин столових, пива та рідин, що використовуються в електронних сигаретах, у тому числі для маркування піддакцизних товарів з використанням штрихкоду та QR-коду (електронна марка) на суму акцизного податку 46 536,2 тисячі гривень
3.3.	Здійснення контролю за дотриманням суб'єктами господарювання вимог законодавства у сфері виробництва і обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального	Управління контролю за піддакцизними товарами	Протягом півріччя	Проведено 228 перевірок суб'єктів господарювання щодо дотримання вимог законодавства у сфері виробництва і обігу спирту, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального. За результатами перевірок до суб'єктів господарювання відповідно до законодавства застосовані фінансові санкції на загальну суму 22 367,05 тисячі гривень
3.4.	Організація видачі та видача ліцензій на право здійснення суб'єктами господарювання роздрібної, оптової торгівлі спиртом, алкогольними напоями, тютюновими виробами, палимим та зберігання пального, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, а також забезпечення контролю за своєчасністю перерахування відповідних платежів до бюджету	Управління контролю за піддакцизними товарами	Протягом півріччя	Протягом звітного періоду видано 2643 ліцензії на право оптової та роздрібної торгівлі, в тому числі: оптової торгівлі алкогольними напоями, сидром та перрі, пивом – 7, палимим – 14, на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями – 1588, тютюновими виробами – 971, рідинами, що використовуються в електронних сигаретах – 4, палимим – 13; на право зберігання пального – 48, у тому числі виключно для потреб власного споживання чи промислової переробки – 48

3.5.	<p>Формування Єдиного ліцензійного реєстру виданих, переоформлених, анульованих та призупинених ліцензій, дублікатів ліцензій</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Єдиний ліцензійний реєстр виданих, переоформлених, анульованих ліцензій, дублікатів ліцензій підтримано в актуальному стані. Видано 2643 ліцензії на право роздрібно торгівлі алкогольними наоями, пивом, тютюновими виробами рідинами, що використовуються в електронних сигаретах, палиним та зберігання пального. 3 01.01.2022 набрали чинності зміни до Закону України від 19 грудня 1995 року № 481/95-ВР «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, рідин, що використовуються в електронних сигаретах, та пального», якими призупинення дії ліцензій скасовано.</p> <p>Анульовано 554 ліцензії на право роздрібно торгівлі алкогольними наоями, 270 – роздрібно торгівлі тютюновими виробами, 11 – роздрібно торгівлі палиним, 10 – зберігання пального, 4 – оптової торгівлі алкогольними наоями, 5 – оптової торгівлі палиним без місця торгівлі, 3 – оптової торгівлі палиним за наявності місць оптової торгівлі. Переоформлено 149 ліцензій на право роздрібно торгівлі алкогольними наоями, 108 – роздрібно торгівлі тютюновими виробами, 18 – роздрібно торгівлі палиним, 20 – зберігання пального. Видано 2 дублікати ліцензії на право роздрібно торгівлі тютюновими виробами, 3 – зберігання пального</p>
3.6.	<p>Проведення перевірок стану організації роботи уповноважених представників ГУ ДПС на акцизних складах підприємств, що виробляють паливо, горілку і лікєро-горілки виробі, та податкових постах на підприємствах, які отримують спирт за нульовою</p>	<p>Управління контролю за підакцизними товарами</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено 48 перевірок організації роботи представників Державної податкової служби на акцизному складі та податкових постах, в т. ч. 12 перевірок організації роботи представників на акцизному складі, 36 перевірки організації роботи представників на податкових постах</p>

	ставкаю акцизного податку			
3.7.	Організація роботи щодо електронного адміністрування акцизного податку, в тому числі реалізації пального та спирту етилового з урахуванням вимог законодавства в умовах воєнного стану	Управління контролю за підакцизними товарами	Протягом півріччя	Фахівцями управління здійснено аналіз даних системи електронного адміністрування реалізації пального та спирту етилового та іншої інформації, що надійшла до ГУ ДПС, з метою виявлення фактів нересстрації платником акцизного податку, нересстрації акцизних складів. За результатами проведених перевірок 3 СГ притягнуто до відповідальності у вигляді фінансових (штрафних) санкцій на загальну суму 36,5 мільйона гривень
Розділ 4. Забезпечення взаємодії з органами державної влади та місцевого самоврядування, організація міжвідомчої взаємодії із суб'єктами інформаційних відносин. Забезпечення міжнародного співробітництва у податковій сфері				
4.1.	Забезпечення інформаційного обміну ГУ ДПС з місцевими органами виконавчої влади з питань забезпечення виконання встановлених завдань із надходження платежів до бюджетів	Управління оподаткування юридичних осіб, структурні підрозділи	Протягом півріччя	<p>На виконання п.п. 12.3.3. п. 12.3 ст. 12 Податкового кодексу України органам місцевого самоврядування щомісяця автоматизовано надана інформація у розрізі джерел доходів про суми нарахованих та сплачених податків та/або зборів, про суми податкового боргу та надміру сплачених до місцевих бюджетів податків і зборів на відповідних територіях. Порядком надання звітності в розрізі платників податків – юридичних осіб органам місцевого самоврядування, затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 23.11.2020 №723, через ІКС «Електронний кабінет» щомісяця надана звітність у розрізі платників податків – юридичних осіб, які сплачують податки на відповідні території.</p> <p>Підготовлено та надіслано суб'єктам інформаційних відносин запити про надання інформації, перелік та підстави надання якої встановлено відповідними нормативно-правовими актами, угодами, протоколами тощо; опрацьовано інформацію, надану до ГУ ДПС суб'єктами інформаційних відносин відповідно до вимог Податкового кодексу України.</p>

4.2.	Забезпечення взаємодії з органами місцевого самоврядування та виконавчої	Управління оподаткування	Протягом	<p>На виконання листів Запорізької обласної державної адміністрації (далі – ЗОДА) від 12.08.2022 № 08-21/2147 та від 13.10.2022 № 02-16/940 надано інформацію щодо показників малого та середнього бізнесу та сплати податку на доходи фізичних осіб у 2022 році.</p> <p>На виконання п. 3 розпорядження ЗОДА від 14.10.2022 № 461 «Про організацію розробки проекту Програми економічного та соціального розвитку Запорізької області на 2023 рік» надано пропозиції до розділу проекту Програми «Мета, завдання та заходи економічного і соціального розвитку Запорізької області на 2023 рік» з урахуванням ситуації сьогодення, у тому числі спрямовані на забезпечення подолання наслідків збройної агресії.</p> <p>Щомісяця до ЗОДА надана інформація щодо податкового боргу та заборгованості з ЄСВ, виконання Державного бюджету України та місцевих бюджетів області.</p> <p>На виконання листів Запорізької міської ради (далі – ЗМР): від 07.07.2022 № 06.1-12/581 та від 05.10.2022 № 06.1-12/931 надано інформацію щодо надходжень до місцевого бюджету по найбільших бюджетоформуючих платниках; від 08.08.2022 № 06.1-12/704, від 01.09.2022 № 06.1-12/789, від 04.10.2022 № 06.1-12/910, від 01.11.2022 № 06.1-12/1022 та від 23.11.2022 № 06.1-12/1144 – щодо сплати ПДФО; від 15.08.2022 № 418 – щодо сплати податків до міської територіальної громади; від 16.09.2022 № 06.1-12/852 – надано прогноз надходжень до бюджету м. Запоріжжя на 2022-2025 роки.</p> <p>До ЗМР щокварталу надана інформація щодо заборгованості до місцевого бюджету щодо 20 найбільших підприємств-боржників м. Запоріжжя (без урахування банкрутів) та комунальних підприємств</p>
				Забезпечено обмін інформацією, необхідною для обчислення і справляння плати за землю з юридичних

	<p>влади, Головним управлінням Держгеокадастру у Запорізькій області, Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях щодо інформації, необхідної для обчислення і справляння плати за землю з юридичних осіб</p>	<p>юридичних осіб</p>	<p>півріччя</p>	<p>осіб, з органами місцевого самоврядування та виконавчої влади (щодо неоподаткованих територій області), Регіональним відділенням Фонду державного майна України по Дніпропетровській, Запорізькій та Кіровоградській областях. За результатами проведеної роботи залучено до оподаткування по платі за землю з юридичних осіб 34 СГ, якими нараховано 8 932,0 тисячі гривень</p>
4.3.	<p>Проведення звірок із Запорізьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства щодо переліку лісокористувачів, яким надані лісорубні квитки</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>В ході проведення ГУ ДПС звірок із Запорізьким обласним управлінням лісового та мисливського господарства встановлено, що 6 лісокористувачами не надано податкові декларації з рентної плати (знаходяться на тимчасово окупованих територіях або територіях, на яких ведуться бойові дії)</p>
4.4.	<p>Проведення звірок із Департаментом захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації щодо переліків суб'єктів господарювання, яким надані спеціальні дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення, що діють у 2022 році з переліком платників, які подали декларації по екологічному податку</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>В ході проведення звірок з Департаментом захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації, Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України та Державним агентством водних ресурсів України встановлено, що 404 СГ не надано декларації з екологічного податку (знаходяться на тимчасово окупованих територіях або територіях, на яких ведуться бойові дії). На неоподаткованих територіях області залучено до оподаткування 20 СГ на суму 274,6 тисячі гривень</p>
4.5.	<p>Забезпечення взаємодії Департаментом захисту довкілля Запорізької обласної державної адміністрації та Державним агентством</p>	<p>Управління оподаткування юридичних осіб</p>	<p>Протягом півріччя</p>	<p>Проведено звірки переліку водокористувачів, яким видано дозволи на спеціальне водокористування, з переліком водокористувачів, якими подано розрахунки з рентної плати за спеціальне використання води до Податкової декларації</p>